



ПРИЗЫВ

№ 90
(8886)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
11 ноября
2020 года

Цена –
11 рублей 48 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

В стране

Оптимальное время для прививок

В большинстве регионов России превышен порог заболеваемости ОРВИ, сообщает Российская газета.

В Роспотребнадзоре уточняют: сейчас в России от гриппа привиты более 49,4 миллиона человек, что составляет почти 34 % от численности населения страны. Оптимальным временем проведения прививок является период с сентября по ноябрь.

Специалисты Роспотребнадзора напоминают о необходимости соблюдать гигиену: чаще мыть руки, носить маску и придерживаться социальной дистанции. В числе важных мер профилактики – правильное питание, закаливание, отказ от алкоголя и полноценный сон.

В федеральном округе

Цифровой прорыв

В УФО в формате онлайн-хакатона прошёл региональный этап Всероссийского конкурса «Цифровой прорыв», сообщается на сайте полпреда.

Организатором конкурса на Урале выступила АНО «Россия – страна возможностей» при поддержке администрации президента РФ и аппарата полпреда. Участниками конкурса стали студенты вузов округа. Победителей Уральского регионального этапа (9 команд), включая тюменскую команду «Ingins software», пригласили участвовать в финале.

Одновременно с этим в онлайн-режиме прошёл круглый стол с участием представителей органов госвласти субъектов УФО, ИТ-бизнеса, образовательных организаций. Была отмечена положительная динамика развития ИТ-рынка и ИТ-образования в округе.

В регионе

Область –

в числе лидеров

В Тюменской области провели более миллиона тестов на коронавирус.

В региональном управлении Роспотребнадзора сообщили, что по данным на 3 ноября выполнено 1101292 тестирования. Ежедневно в регионе проводят свыше 10 тысяч исследований.

На протяжении всего периода пандемии область входит в список лидеров страны по тестированию населения на COVID-19.

В районе

ЭкоКарусель-2020

Воспитанники Центра развития детей и молодежи «Лидер» и учащиеся Лесновской школы приняли участие в зональном дистанционном конкурсе рисунков и фотографий «ЭкоКарусель-2020».

Организатором выступили специалисты Центра дополнительного образования детей Ишима, таким образом решив поддержать одарённых детей, повысить детский интерес к садоводству и овощеводству. Юргинцы представили десять работ.

В результате Дарья Коновалова и Ксения Литвинова стали победителями, а Пётр Бутаков и Дарья Прокушева – призёрами. Благодарственные письма вручены педагогам за подготовку участников.

Ольга КОНОВАЛОВА

10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником!

Это особая профессия. Она требует от тех, кто её выбрал, кроме обширных специальных знаний, таких качеств, как мужество, отвага, сила воли, самоотверженность.

Сотрудники органов внутренних дел с петровских времён и до этого дня стоят на страже закона, защищают покой людей и порядок в государстве.

Мы гордимся тем, что в рядах тюменской полиции служат преданные своему делу люди, для которых понятие честь и долг – это жизненные принципы. Многие из них удостоены государственных наград. В том числе боевых – с терроризмом и преступностью идёт настоящая война. За каждой такой наградой героический поступок и спасённые жизни людей. Сегодня мы вместе с вами склоняем головы перед светлой памятью тех, кто погиб в этой войне, выполняя свой долг. Мы помним каждого из них!

Искренние слова признательности хочу выразить ветеранам органов внутренних дел, которые остаются в строю и передают свои знания, опыт и славные традиции стражей правопорядка молодому поколению. Особо хочу поблагодарить ваших родных и близких за их понимание, терпение и поддержку.

Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, мира, добра и благополучия!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые сотрудники полиции и ветераны органов внутренних дел!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Этот праздник символизирует уважение к лучшим традициям служения народу и стране, которые закладывались многими поколениями сотрудников МВД.

Вы посвятили свою жизнь важному и ответственному делу – охране прав и законных интересов граждан, общественного порядка, безопасности и борьбе с преступностью.

Служба в полиции трудное, опасное, но благородное дело, и вы всегда с честью выполняете свой долг перед государством и гражданами. От вашей оперативности и профессионализма зависят человеческие жизни и судьбы. Вам привычны будни, наполненные тревожными звонками, бессонными ночами дежурств, выездами на место происшествия, проблемами и заботами попавших в беду людей. Вы с честью несёте свою трудную и опасную ежедневную службу.

Особые слова благодарности в этот день хочется выразить ветеранам за тот неоценимый вклад, который они внесли в дело борьбы с преступностью. Авторитет и опыт ветеранов являются мощнейшим морально-психологическим ресурсом, стимулом для нынешних стражей порядка работать добросовестно и эффективно.

Благодарю вас за добросовестный труд, преданность выбранной профессии и высокую ответственность при исполнении служебных обязанностей.

Желаю вам и вашим семьям уверенности в завтрашнем дне, крепкого здоровья, бодрости духа, счастья и успехов в делах!

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

В начале пути

ПЕРВЫЕ ШАГИ В ПРОФЕССИИ ДЕЛАЕТ ВИКТОРИЯ ТКАЧ



К людям в форме односельчане могут обратиться за помощью и советом даже на улице. Понимала это и Виктория Ткач, когда выбрала для себя службу в полиции

Вчера свой профессиональный праздник отметили сотрудники МВД. Пока одни рассуждают, насколько престижна служба в органах внутренних дел, другие открывают двери отдела полиции и проходят собеседование.

Два года назад перешагнула порог МО МВД России «Омутинский» и Виктория Ткач, которая сегодня работает помощником оперативного дежурного в дежурной части отделения полиции № 2.

У каждого из нас в детстве была

мечта, которая для многих так и осталась мечтой. А кто-то идёт к своей цели упорно, шаг за шагом. Юргинская школьница Вика Ткач через годы пронесла свою детскую идею служить в полиции, а точнее в милиции – так как уже в начальной школе, то есть ещё до

реформы, выбрала профессию.

– В 2016 году, сразу после школы, поступала в Екатеринбург – в Уральский юридический институт МВД России, но суммарный проходной балл подкачал – не прошла. Стала работать на автозаправочной станции и заочно учиться в Тюмени, в Западно-Сибирском государственном колледже, на педагога дополнительного образования в сфере физической культуры

и спорта, – рассказывает она.

– Это было мне близко, так как люблю командные виды спорта: с первого по четвёртый классы занималась баскетболом, с пятого – волейболом, а в девятом классе параллельно увлеклась женским хоккеем, правда, команда просуществовала недолго. Волейбол не бросаю до сих пор.

Окончание на 3 стр.

11 НОЯБРЯ

Памятная дата военной истории России. В этот день в 1480 году завершилось Стояние на Угре – хан Золотой Орды не решился принять сражение с войском Великого князя Ивана III и отступил. Без боя, одной только демонстрацией силы и решимости, Русское государство окончательно обрело независимость.

Памятная дата мировой военной истории. В этот день в 1918 году завершилась Первая мировая война.

Короткой строкой

Большая история

Тест по истории Великой Отечественной войны предложили пройти тюменцам в рамках проекта «Большая история» в начале декабря.

Принять участие смогут все желающие.

Тест планировали провести ещё весной, но перенесли из-за пандемии. В 2020 году – в Год памяти и славы – организаторы хотят запустить его 3 декабря.

По словам председателя Общественной молодёжной палаты при Тюменской областной думе Кирилла Харитонов, тест включает 30 вопросов с вариантами ответов.

«Цель этого мероприятия – оценка уровня исторической грамотности россиян, соотечественников, проживающих за рубежом, и иностранных граждан. Тест проходит анонимно, человек искренне отвечает на вопросы», – поделился он.

Количество участников подтверждает, что онлайн-формат проведения удобен. Так, в 2019 году в проекте приняли участие 800 тыс. человек из 52 стран.

Ссылка на тест появится на сайте проекта «Большая история».

Плюс 13 газовых автозаправок

Тринадцать автомобильных газовых накопительных компрессорных станций планируют построить в Тюменской области до 2024 года.

В регионе, сообщает пресс-служба областной думы, разработана дорожная карта по формированию сети автомобильных газовых накопительных компрессорных станций до 2024 года.

Развитие газозаправочной инфраструктуры и использование природного газа в качестве моторного топлива в Тюменской области, по словам председателя комитета по экономической политике и природопользованию Инны Лосевой, одно из важных направлений региональной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности».

Кроме того, компания «Газпром СПГ технологии» планирует строительство в Тобольске комплекса по производству, хранению и отгрузке сжиженного природного газа.

ИА «Тюменская линия»

Первое жильё – с помощью государства

УЧАСТВУЯ В ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЦЕЛЕВЫХ ПРОГРАММАХ, МОЛОДЫЕ СЕМЬИ МОГУТ РЕШИТЬ КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС

Дом и семья – самое важное в жизни человека. Но не каждая молодая семья сама сможет накопить на покупку дома или квартиры. К счастью, помощь в этом вопросе оказывает правительство РФ – с 2006 года многие смогли обзавестись отдельной квартирой или домом. Конечно, не бесплатно, но на хороших условиях.

Молодым семьям поддержку оказывают в рамках реализации ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильём и оплате жилищно-коммунальных услуг».

– В Юргинском районе на реализацию мероприятий программы в 2020 году выделено 2398620,85 рублей. Молодым семьям выданы четыре сертификата для

улучшения жилищных условий, из них три свидетельства на приобретение жилья, одно – на строительство, – поясняет специалист отдела строительства и ЖКХ районной администрации Татьяна Разманова. – До 1 октября 2020 года одна семья жильё уже приобрела. Напомню, что срок действия свидетельства о праве на получение денег – не более семи месяцев с даты

выдачи, а в 2020 году из-за распространения коронавирусной инфекции правительство РФ продлило этот срок до девяти месяцев.

Полученные деньги можно использовать на приобретение жилья или на строительство дома. Кроме этого, возможно потратить их на первоначальный взнос при получении ипотеки, погасить основную сумму долга, оплатить проценты по жилищным кредитам.

По этой программе получить социальные выплаты могут только молодые семьи. В их число входят бездетные пары и воспитывающие одного или нескольких детей, а также неполные молодые семьи. Главное условие – возраст супругов или одного родителя в неполной семье не должен превышать 35 лет.

Кроме этого, есть возможность улучшить жилищные условия

ДЛЯ ИНФОРМАЦИИ
На сегодня в Юргинском районе 55 молодых семей участвуют в программе «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильём и оплате жилищно-коммунальных услуг», на участие в программе «Комплексное развитие сельских территорий» занялось 17 человек.

в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» – в ней может участвовать не только молодёжь. По словам Татьяны Размановой, на выполнение мероприятий программы на 2020 год предусмотрено 2878345 рублей. Выдано три свидетельства на строительство жилья, одно из них уже реализовано.

Татьяна АГАПИТОВА

В учреждениях культуры

За открытыми дверями

МЕРАМ БЕЗОПАСНОСТИ В БИБЛИОТЕКАХ УДЕЛЯЕТСЯ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

К спокойному ритму библиотек привыкаешь быстро. Это учреждение изначально предполагает тишину. Не говоря уже о работе в условиях распространения коронавирусной инфекции, которые предполагают соблюдение дополнительных требований по организации деятельности.

Сегодня вход в Центральную районную библиотеку, также как и в сельские библиотеки, расположенные на территориях всех поселений, открыт. При этом соблюдаются, естественно, необходимые меры предосторожности: дезинфицирующие средства для обработки рук, медицинские маски, социальная дистанция, а для сотрудников ещё и обязательное ношение перчаток, смена масок каждые три часа. Помещения в течение дня периодически обрабатываются – каждые два часа идёт влажная уборка, протираются все ручки, перила, подлокотники, столы...

– Трудовой день уборщицы

Елены Яковлевой начинается задолго до открытия: она проводит генеральную уборку с применением дезсредств. Пришедшие на работу сотрудники проходят так называемый входной фильтр – бесконтактным термометром измеряется температура тела. К счастью, за всё время режима повышенной готовности не было случаев респираторных заболеваний ни среди сотрудников, ни среди посетителей. Люди у нас, к счастью, сознательные, – рассказывает заведующая отделом библиотечного обслуживания АУ «Центр культуры и досуга» Ольга Арсентьева. – С марта мы были закрыты, в июле возобновили



Защитная маска и перчатки сегодня обязательны для всех сотрудников библиотеки

деятельность – обслуживание организовывали по предварительной записи с соблюдением временного интервала не менее 20 минут между читателями, чтобы исключить контакт между ними. Выходило по двадцать посетителей в день. Сегодня сотрудники и абонента, и читального зала работают без предварительной записи. Двери библиотек ЦРБ открыты.

Если человек забыл маску, здесь они всегда есть в запасе – в достаточном количестве.

– Понимаем, что в условиях пандемии наиболее незащищёнными остаются люди с хрониче-

скими заболеваниями и пожилые, но именно они – самая читающая категория, а потому раз в неделю, по четвергам, по телефонным заявкам доставляем им литературу на дом. А вообще данной услугой может воспользоваться любой. Доставкой занимаемся мы с Ольгой Мальковой, – уточняет главный библиотекарь ЦРБ Ольга Коровина. – Книжки передаём, не контактируя – оставляем пакет возле входной двери.

И ещё один немаловажный момент страховки – карантин изданий, поступающих в библиотеку. То есть книги, возвращённые пользователями или поступившие с целью комплектования фонда, складываются сотрудником библиотеки в перчатках и маске в пластиковые короба с крышкой, проставляется текущая дата и время. После пятидневного карантина они вынимаются из контейнера и поступают в обработку в общем порядке.

На время пандемии прекратил работу книгообменник – буккроссинг. Процесс обмена изданиями среди посетителей в данное время сотрудниками библиотеки приостановлен.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото из архива ЦРБ



Перед тем, как попасть к читателю в руки, книги отправляются на карантин

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Ольга АРСЕНТЬЕВА, заведующая библиотечным обслуживанием АУ «Центр культуры и досуга»: «Наши посетители привыкли к тому, что библиотека – место для досуговых мероприятий. Но в связи с пандемией стараемся соблюдать меры предосторожности, поэтому мероприятия переводим в режим онлайн. Увидеть их можно на сайте нашего автономного учреждения», информация размещается в наших группах в соцсетях».

В начале пути

ПЕРВЫЕ ШАГИ В ПРОФЕССИИ ДЕЛАЕТ ВИКТОРИЯ ТКАЧ

Окончание. Нач. на 1 стр.

Существует древнее китайское выражение: путь в тысячу ли начинается с первого шага. Обратилась в отдел кадров межмуниципального отдела внутренних дел. Волновалась очень! Вакансий тогда не было. Однако желание Виктории не осталось незамеченным. Однажды во время смены на АЗС – в октябре два года назад – к ней обратился представительный мужчина: если не передумала

служить в полиции – завтра ждём тебя в отделе кадров. Это был начальник МО МВД России «Омутинский» Андрей Вагин.

С 31 января 2019 года началась трёхмесячная стажировка в дежурной части, наставником для девушки стал Сергей Тишаев – человек, прослуживший в органах не один десяток лет. Затем были аттестация в межмуниципальном отделе и первый рабочий день в качестве полноценного штатного

полицейского, а точнее сутки, так как режим работы в дежурной части – сутки через двое. Первое дежурство совпало с Праздником Весны и Труда, что, согласитесь, символично – хороший знак для начинающего сотрудника.

Кстати, о начинающих. Юргинцы наверняка заметили, как много молодёжи в последнее время в отделении полиции. Так, в одно время с Викторией служить начали помощники дежурного Александр Мезенцев и Виктор Замятин, не так давно в отделение полиции пришли Антон Степанов и Евгений Игнатов.

– С августа прошлого года по январь текущего прошла первоначальную профессиональную подготовку в Тюмени. Пять месяцев стали школой мужества – нисколько не преувеличиваю, жизнь в казарменных условиях

сродни армейской, где жёсткая дисциплина, всё строго по расписанию, – признаётся Виктория.

В обязанностях сержанта Ткач – приём сообщений и заявлений от населения, выяснение обстоятельств факта задержания и доставления граждан в дежурную часть, приём информации о преступлении и передача её в вышестоящие органы, сбор следственно-оперативной группы для выезда на происшествие и так далее. В наставлениях о порядке исполнения обязанностей, утверждённых соответствующим приказом МВД РФ, насчитывается более тридцати позиций. Виктория их исполняет добросовестно, свидетельствуя тому – Почётная грамота Управления МВД РФ по Тюменской области, которую ей вручили на днях.

Ольга КОНОВАЛОВА

Выявить сильнейших

Олимпиада – не только проверка знаний школьников, но и в случае победы хороший бонус для одарённых детей. Призёры заключительного этапа имеют льготы при поступлении в профильные вузы.

Пятого ноября с олимпиады по литературе начался второй, муниципальный, этап Всероссийской олимпиады школьников. В нём участвуют те победители и призёры школьного этапа, кто набрал необходимое количество баллов. Также к нему допускают победителей и призёров прошлогодней олимпиады, если они продолжают учиться в школе.

Испытания районного уровня проходят ученики 7–11 классов. Победители и призёры из 9–11 классов смогут претендовать на участие в областном этапе олимпиады.

Татьяна ЗАМЯТИНА

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Виктория ТКАЧ: «Посвятить себя служению Закону, служению людям и в целом России – для меня это не высокопарные слова. Смогла почувствовать всю ответственность за них, когда торжественно произносила слова присяги. Когда клялась уважать и защищать права и свободы человека и гражданина, свято соблюдать Конституцию России и федеральные законы, клялась быть мужественной, честной и доблестной, достойно исполнять обязанности по обеспечению безопасности, законности и правопорядка».

Проект

Без прошлого нет будущего

ИСТОРИЮ СЕЛА СОБИРАЮТ ЛЕСНОВСКИЕ ВЕТЕРАНЫ

Проект ветеранской организации «Без прошлого нет будущего. История села Лесное в лицах» реализуется при поддержке Фонда президентских грантов.

Работа началась 1 марта. В течение десяти месяцев мы по крупицам собирали историю села. Сложность состояла в том, что именно в эти дни многие находились на самоизоляции в связи с пандемией коронавируса. Членам инициативной группы пришлось связываться с респондентами по телефону, онлайн.

Важность проекта состоит в том, чтобы наши дети не выросли Иваннами, не помнящими родства. Согласитесь, человеку важно знать свои корни, чувствовать себя частью семьи, рода, малой родины. Как дерево погибает без корней, так и человек не может жить без памяти о предках. Каждый из нас множеством ниточек связан с родными, Родиной, друзьями. Без этого человек теряет свою личность.

У многих народов принято почитать предков, помнить не только имена, но и все славные дела, чем они были знамениты. Это обязывает человека задуматься о том, как он будет жить, чтобы дети, внуки и правнуки, изучая историю рода, смогли гордиться им.

Как показала практика, наши дети очень мало имеют информации о своих близких. Беседа с ребятами, выясняешь, про свою бабушку они знают, что она хорошая баба Люба. А вот про то, что прадед – орденноносец, не ведают.

Без знания своих корней, без осознания себя связующим звеном между прошлым и будущим человек легко может превратиться в паразита-одиночку, который живёт по принципу: «после меня хоть потоп».

В 1949 году на работу в посёлок лесозаготовителей, а Лесное тогда имело такой статус, приехали люди из многих уголков страны. Техники в то время практически не было, приходилось вручную валить лес, вывозить его на лошадах. Посёлок жил и строился. Появились школа, больница, столовая, пекарня, конюшня, несколько магазинов и даже базар

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
**ФОНДА
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ**

Уважаемые юргинцы!
Сборник «Без прошлого нет будущего. История села Лесное в лицах» писали люди, имеющие непосредственное личное отношение к её героям: коллеги, дети, внуки, правнуки, соседи, друзья. Это их память, их впечатления. Мы решили, что большинство материалов необходимо оставить в том виде, в каком они нам были представлены. Это и эссе, и воспоминания от первого лица, характеристики руководителей.

Если кто-то из вас захочет стать соавтором, дополнить историю села – мы будем рады.

Сегодня ветераны проводят классные часы в школах, принимают участие в районной научно-практической конференции, краеведческих чтениях, стараются рассказать детям об истории села. Состоялась презентация сборника в Лесновской школе и сельском Доме культуры, в Володино.

В планах – мобильная выставка. Для этого на средства гранта приобретены видеопроектор, два принтера, мобильные выставочные стенды, буклетница.

Ждём инициативных людей, готовых стать экскурсоводами.

Надеемся на вашу помощь.

(сегодня мы по привычке, уточняя местонахождение одного из магазинов, так и говорим «на старом базаре»).

Многих людей, которые стояли у истоков основания посёлка, нет с нами. Да и их дети уже в пожилом возрасте. Нам важно оставить память потомкам, именно поэтому ветеранская организация работает над сборником «Без прошлого нет будущего. История села Лесное в лицах».

Тамара УЛЬЯНОВА,
член инициативной группы
проекта

Знай наших



Мягкая игрушка «О героях былых времён» принесла Яне Потаповой третье место на областном фестивале детского декоративно-прикладного творчества «Фантазия»

На тему войны и Победы

СРЕДИ ЮРГИНЦЕВ-ПРИЗЁРОВ ОБЛАСТНОГО ФЕСТИВАЛЯ – ЯНА ПОТАПОВА

Модели военной техники, рисунки на тему войны и Победы, фигурки солдат, макеты наград Великой Отечественной – всё это работы I областного фестиваля детского декоративно-прикладного творчества «Фантазия», посвящённого 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Фестиваль состоялся в рамках регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура». Событие проходило в онлайн-формате, победителей определяли по десяти номинациям. Выявить самые оригинальные, сложные и безупречно выполненные работы было непросто – заявки на участие подали более 600 юных жителей Тюменской области в возрасте от 7 до 17 лет, среди них представители почти всех сёл

нашего района.

В число призёров вошла юргинская школьница Яна Потапова – к слову сказать, она не единственная, дипломы получают и другие ребята. Мягкая игрушка «О героях былых времён» принесла девочке третье место.

– Такую работу ещё не приходилось выполнять – раньше шила и зверюшек, и одежду для кукол. А здесь нужно было самой сделать фигурку девочки – в этом помогала мама – и выкроить, и

стачать форму. Шила по вечерам несколько недель – после школьных занятий и домашних заданий. Мама подсказывала, как лучше сделать, вместе подбирали материалы и фурнитуру, – рассказывает Яна.

По словам девочки, самодельных игрушек у неё не так много, но почти каждая работа отмечена дипломом или грамотой. Хотя награды для юной мастерицы не самое главное – ей нравится создавать игрушки, которых нет ни у кого, осваивать новые техники, использовать необычные материалы. В ближайших планах – научиться делать ватную игрушку.

Татьяна АГАПИТОВА
Фото Анастасии ДЕЯНОВОЙ

Публикуется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00. Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, б. Тираж 1510. Заказ № 2804.	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г. Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45 Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год По средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356		6+